



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO - PROVA ESCRITA OBJETIVA
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 004/2021
TÉCNICO DE ENFERMAGEM
HOSPITAL DE CLÍNICAS - HC**

Processo nº 15P-36839/2021

Retificação do Edital de CONVOCAÇÃO PARA PROVA ESCRITA OBJETIVA do Processo Seletivo Público Temporário para a função de **Técnico de Enfermagem** da carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão - PAEPE, publicado no Diário Oficial do Estado - DOE de 25/01/2022, conforme Edital de Abertura nº 04/2021, especificamente para a inscrição nº 201,

ONDE SE LÊ:

Nº INSCRIÇÃO	CPF	NOME	SALA
201	120.***.***-78	CIDA LUCCHESI DE LIMA	PB7

LEIA-SE:

Nº INSCRIÇÃO	CPF	NOME	SALA
201	120.***.***-78	JUSSARA APARECIDA LUCCHESI DE LIMA	PB7

Campinas, 29 de janeiro de 2022.